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4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ -ΒΟΣΠΟΡΟΣ-ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ  

  ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ  22 ΜΑΡΤΙΟΥ       25ΜΑΡΤΙΟΥ ΚΑΙ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 

1H HMEΡΑ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ   

Αναχώρηση στις 09.30 π.μ. για τα σύνορα των Κήπων όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο, θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο στα αφορολόγητα είδη. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας στην Ανατολική Θράκη.Περνάμε έξω απο τήν 
Κεσάνη,Μάλγαρα,Ραδεστό ταξιδεύοντα δίπλα στη θάλασσα του μαρμαρά. Στο ύψος της Ραιδεστού, σημερινό 
Tekirdag, θα κάνουμε μια τελευταία στάση πριν τον τελικό προορισμό μας για να γευτείτε τα φημισμένα 
παραδοσιακά σουτζουκάκια, Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη και τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας. 
Για αυτή την πρώτη νύχτα, σας προτείνουμε μια βόλτα στην υπέροχη πλατεία Ταξίμ για να γνωρίσετε τη 
ξακουστή Μεγάλη Οδό του Πέραν. Κατά μήκος αλλά και στα γύρω στενά του πεζόδρομου θα βρείτε πλήθος 
εμπορικών καταστημάτων και ιστορικών κτιρίων. Θα έχετε μια πρώτη γνωριμία με το Ελληνικό στοιχείο, καθώς 
ο πεζόδρομος φιλοξενεί το Σισμανόγλειο Μέγαρο, ένα μεγαλοπρεπές κτίριο του 19ου αιώνα. Η στοά των 
λουλουδιών ή στοά Χρηστάκη, γνωστή ως Cité de Péra, είναι το κτίριο που οικοδομήθηκε το 1876 από τον 
Χρηστάκη Ζωγράφο και σήμερα φιλοξενεί πλήθος εστιατορίων. Η επιβλητική εκκλησία της Αγίας Τριάδας αλλά 
και η Παναγιά του Πέραν (Εισόδια της Θεοτόκου) βρίσκονται σε κάθετα στενά στην αρχή και το τέλος του 
πεζοδρόμου. Μην απορήσετε αν ακούσετε να χτυπούν οι καμπάνες τους. Επίσης το Ζωγράφειο Λύκειο, το 
Ζάππειο και πολλά ακόμα που θα ανακαλύψετε περπατώντας στα σοκάκια. Φιλοξενεί το ερυθρόλευκο 
νοσταλγικό τραμ της οδού Ιστικλάλ που ανεβοκατεβαίνει τον εμπορικό πεζόδρομο και συνδέεται με τον σταθμό 
του καλωδιοκίνητου σιδηρόδρομου που κατηφορίζει μέχρι την γέφυρα του Γαλατά.  
2η ημέρα:  KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ-ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ)  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας . Προαιρετική Κρουαζιέρα στο ΒΟΣΠΟΡΟ. από όπου θα βλέπουμε πανοραμικά τόσο 
την ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ με τα μνημεία της, όσο και την πλευρά του ΓΑΛΑΤΑ με τον 
περίφημο ΠΥΡΓΟ. Συνεχίζουμε δίπλα από τα ανάκτορα του ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ, το περίφημο ανάκτορο – 
ξενοδοχείο CIRAGAN, περνάμε κάτω από την μεγάλη ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ  ΒΟΣΠΟΡΟΥ, βλέπουμε τα δυο 
μεγάλα ΦΡΟΥΡΙΑ και τη δεύτερη ΓΕΦΥΡΑ. και πλησίον των Ασιατικών ακτών, περνάμε από 
την Χρυσούπολη (Uskudar), τον Πύργο του Λεάνδρου  Η επιστροφή μας θα γίνει πλέοντας παράλληλα της ασιατικής 
ακτής στο σημείο που θα περιμένει το λεωφορείο μας. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αφού διασχίσουμε την πρώτη 
κρεμαστή γέφυρα και περνώντας έξω από την πόλη των τυφλών την Χαλκηδόνα (Kadıköy) θα καταλήξουμε στο λιμάνι 
του Μπόστατζι με προορισμό την μαγευτική και καταπράσινη Πρίγκηπο. Άφιξη και ελεύθερος χρόνος να περιηγηθείτε 
στο νησί για να θαυμάσετε τις υπέροχες αρχοντικές ξύλινες επαύλεις και τα μεγαλοπρεπή κιόσκια των προηγούμενων 
αιώνων. Όσοι επιθυμούν μπορούν να επισκεφτούν εξ’ιδίων το μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου Κουδουνά ψηλά στον 
λόφο του νησιού. Γεύμα εξ’ ιδίων στις παραθαλάσσιες ψαροταβέρνες με τα υπέροχα φρέσκα ψάρια και επιστροφή αργά 
το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη. Διανυκτέρευση.  
3η ημέρα. ΒΛΑΧΕΡΝΑ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΒΑΣΙΛΙΚΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ -ΙΠΟΔΡΟΜΟΣ-ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ -ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ 
ΑΓΟΡΑ. 

Πρωινό και αναχώρηση για προσκύνημα στην ΜΟΝΗ ΤΩΝ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ (όπου ψάλθηκε για πρώτη φορά ο 
ακάθιστος ύμνος), .Συνεχίζουμε για ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο με πρώτη μας στάση στον Βυζαντινό 
ΙΠΠΟΔΡΟΜΟ και την ΣΤΗΛΗ ΤΩΝ ΟΦΕΩΝ, όπου θα έχουμε την εντύπωση ότι ξαναζωντανεύουν οι κοινωνικές και 
πολιτικές συνθήκες του Βυζαντίου. Εκεί βρίσκονται ακόμη ο ΟΒΕΛΙΣΚΟΣ του Μεγάλου 
Θεοδοσίου, η ΣΤΗΛΗ του Κωνσταντίνου του Πορφυρογέννητου, η ΚΡΗΝΗ του Γουλιέλμου, το ΜΠΛΕ 
ΤΖΑΜΙ του Σουλτάν Αχμέτ, το ΒΑΣΙΛΙΚΟ ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ (βασιλική Δεξαμενή του ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ)  και 



κλείνουμε την ξενάγηση με την Θρυλική ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, χτισμένη στα σχέδια 
του ΙΣΙΔΩΡΟΥ και ΑΝΘΕΜΙΟΥ. Συνεχίζουμε για το περίφημο ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ όπου τα 4000 και πλέον 
καταστήματα προσφέρουν μεγάλη ποικιλία για την αγορά αναμνηστικών και δώρων. Ελεύθερος χρόνος για αγορές και 
φαγητό. Ακολουθεί η ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ (Misir Carsιsi) με τα χιλιάδες μπαχάρια, μυρωδικά, αλμυρά και γλυκά 
που θα σας ενθουσιάσουν καταλήγουμε στην Αιγυπτιακή Αγορά στο Εμινονού. Εδώ στα πολύβουά σοκάκια της περιοχής 
θα νιώσουμε τον αληθινό σφυγμό της Πόλης , χωρίς να παραλείψουμε να δοκιμάσουμε ένα παραδοσιακό Balik ekmek ( 
σάντουιτς με ψάρι ) παρέα με τους χιλιάδες γλάρους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και το βράδυ προαιρετική 
διασκέδαση σε νυχτερινό κέντρο με παραδοσιακούς χορούς oriental . Διανυκτέρευση   
4η ημέρα:ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ -ΖΩΟΔΟΧΟ ΠΗΓΗ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ)-ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

Πρωινό και αναχώρηση , μετά θα επισκεφθούμε το κέντρο του Ορθόδοξου πολιτισμού το “ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ 
ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ” τον Ναό του ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ στο Φανάρι, ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα και να 
περιπλανηθούμε στην όμορφη συνοικία Μπαλάτ με τα πολλά καφέ μέχρι την Μεγάλη του Γένους Σχολή.Περιήγηση 
στα ΧΕΡΣΑΙΑ ΤΕΙΧΗ μέχρι την εκκλησία της ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ όπου σύμφωνα με τον θρύλο έγινε το θαύμα 
με τα ψάρια την ημέρα της Άλωσης .Επίίσκεψη στο Αγίασμα)και στους τάφους των Πατριαρχών. Αναχώρηση για την 
επιστροφή μας, με ενδιάμεση στάση για καφέ και ξεκούραση. Άφιξη το βράδυ στην πόλη μας. 
ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.          
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ   22/3    25/3     26/3               

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ  

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ
ΠΑΙΔΙ 2-12 
ΕΤΩΝ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
BOOKING 

SEMINAL 4* πλατεία 
Ταξίμ 
FERMAN HILLAL4* 
πλατεία Ταξίμ 

195 ευρω 
205ευρώ 

+ 115 ευρω 
+ 115 ευρώ 

119 ευρω 
119 ευρώ 

7.8 
8.1 

ESS BOUTIQUE 4*πλατεία 
Ταξίμ 

210 ευρώ + 115 ευρώ 119 ευρώ 8.4 

CENTRAL PALACE 4* sup 
πλατεία Ταξίμ 

220 ευρώ +125 ευρώ 129 ευρώ 8.6 

GOLDEN PARK URBAN 
4* πλατεία Ταξίμ 

200 ευρώ + 125 ευρώ 
119 ευρώ     
        

 


